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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos 08( oito ) dias  do mês de novembro de dois mil e 

vinte e dois, às 13 h e 30 mim  (treze horas e trinta minutos), na Sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres 

vereadores ADANIR T.D TRAMONTINA, (PTB) GERSON UMBERTO CHIODI 

(MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), ILDO ANTÔNIO 

FIORENTIN (PT), BERENICE BASSORICI (MDB), JOAO CARLOS GHELLER 

(PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI (PSD) E 

VALDECIR BOGGIO (PTB) para a décima nona  sessão ordinária do ano de 

2022. O Senhor Presidente Ildo Antônio Fiorentin em nome de Deus, deu por 

aberta a Sessão solicitando a leitura das correspondências. Ofício nº 211/2022- 

em resposta ao requerimento sobre os critérios para colocação de lâmpadas em 

residências particulares.  ofício nº 212/2022 em resposta das horas extras dos 

servidores de todas as secretarias ao longo dos últimos 5 anos. Ofício nº 

217/2022 em resposta ao requerimento de reparos em lâmpadas na Capela 

Saúde e rua vinte e cinco de março, esquina com a independência. Ato contínuo 

o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata, após sua leitura, a mesma foi posta 

em discussão, ninguém se manifestando, foi submetida em votação: Tendo sida 

APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS: Requerimento 

encaminhado pelos vereadores da bancada do PTB e PT com assento nesta 

casa Legislativa, veem requerer que sejam disponibilizada para esta Casa, as 

planilhas de controle das horas extras realizadas  pelos servidores da secretaria 

da agricultura e obras dos anos de 2021 e 2022, bem como em que propriedades 

foram realizados os trabalhos. Requerimento encaminhado pelo Vereador Ildo 

Antônio Fiorentin da bancada do PT com assento nesta Casa Legislativa, vem 

requer que seja feito o alargamento da estrada que liga a Capela Pádua, 

(proximidades da ponte) com a Comunidade da Groteira; devido a demanda  de 

moradores que as máquinas não passam naquela localidade.  Requerimento 

verbal encaminhado pelo vereador Luiz Mateus Cenci da bancada do PT, com 

assento nesta Casa Legislativa, vem requerer que seja apresentado qual o 

estudo técnico para a instalação das lâmpadas em propriedades particular?  

Qual a necessidade? E qual o setor responsável para a colocação?  ORDEM DO 

DIA: Foi apreciado o PROJETO DE LEI N.º 053/2022- INSTITUI O PLANO 

MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o 

projeto em discussão, ninguém se manifestando foi submetido o projeto em 

votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o 

PROJETO DE LEI Nº 055/2022 - ALTERA A SÍNTESE DE DEVERES DO 

CARGO DE TÉCNICA DE ENFERMAGEM DE QUE TRATA A LEI MUNICIPAL 

Nº 1.412/19. Esse projeto prevê autorização para que o cargo de técnica 

enfermagem possa auxiliar na farmácia junto ao Município, sempre sobre a 

supervisão do farmacêutico. Foi colocado o projeto em discussão. 1) Adanir T. 



D Tramontina vereadora da bancada do PTB, se manifestou favorável ao 

projeto, por ser mais coerente um técnico de enfermagem ajudar nessa função, 

por serem pessoas mais qualificadas e mais entendedoras do assunto. Ninguém 

mais se manifestando foi submetido o projeto em votação. Tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI N.º 

056/2022- ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.334/2017. Esse 

projeto acrescenta a possibilidade para contratação de estágio de jovens, 

cursando o Ensino médio e o EJA.  Foi colocado o projeto em discussão, 

ninguém se manifestando, foi submetido o projeto em votação, tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais. 1) Luiz Mateus 

Cenci  vereador da bancada do PT, saudou a todos   e se manifestou sobre seu 

requerimento de quais os critérios utilizados para colocação de lâmpadas em 

residências particulares, salientou que a resposta do executivo não era o que se 

esperava,  portanto solicitou  que seja apresentado qual o estudo técnico para 

instalação de lâmpadas em residências particulares, qual a necessidade? E qual 

o setor responsável? Na oportunidade também  reiterou que  existem vários 

pedidos feitos de requerimentos, que ainda não obtiveram nenhuma resposta  2) 

Adanir T. D Tramontina  vereadora da bancada do PTB,  saudou a todos e se  

manifestou sobre o requerimento das planilhas  de horas extras, que segundo a 

vereadora  da situação pediu de 5 anos, eles fizeram uma busca ativa de 10 

anos, e dos  dois requerimentos verbais  da oposição não obtivemos resposta 

ainda; e que estão  aguardando  esse retorno.  Também na oportunidade 

reforçou o pedido do vereador Ildo da estrada que liga a Capela Pádua a Groteira 

porque realmente é uma necessidade, que seja feito esse alargamento.  

Ninguém mais se manifestando, o Sr Presidente em nome de Deus, finalizou a 

sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais 

presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada na data do dia 21 de novembro do corrente ano, às 13 h 30 

min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou 

que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, 

segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores  

    


